

|   |   |                                   |
|---|---|-----------------------------------|
| <b>MENIGHEDSRÅDSMØDE</b>                | Dato:<br><b>15. august 2019 Kl. 18:30</b> | Formandens initialer<br><b>JC</b> |
| <b>Ordinært MR-møde</b>                 | Sider i alt:                              |                                   |
| Dagsorden med referat efter hvert punkt |   |                                   |

|           |  |
|-----------|--|
| <b>1:</b> | <b>Afbud</b>   |
| Referat   | Fuldt fremmøde   |
| <b>2:</b> | <b>Godkendelse og underskrift af referat fra sidste MR møde</b>  |
| Referat   | Godkendt og underskrevet   |
| <b>3:</b> | <b>Godkendelse af dagsorden</b>  |
| Referat   | Dagsorden godkendt   |
| <b>4:</b> | <b>Formandens punkt</b><br>a. Landemode 6. september 2019<br>b. Simon Peters Kirkes 40 års jubilæum (1.9.19)<br>c. Aftale med frimurerloge den 19.1.2020   |
| Referat   | a: Formanden sørger for samlet tilmelding. Deadline for tilmelding 20/8.<br>b: Invitation til jubilæumsfest, MR forventer at deltage.<br>c: Cirka 35 deltagere i gudstjenesten.<br>d: JC deltager i budgetsamråd 29/8. |
| <b>5:</b> | <b>Økonomi</b><br>a. Status<br>b. Kvartalsrapport Bilag 5.b+5.b2+5.b3  |
| Referat   | a: Statusrapport gennemgået og godkendt.<br>b: Kvartalsrapport gennemgået og godkendt.   |
| <b>6:</b> | <b>Det kirkelige liv i sognet</b><br><b>Ris/ros til afholdte arrangementer?</b><br>a.  |
| Referat   | a: 23/6 Klassikertrio – cirka 30 deltagere.<br>b: 450 året for Hans Thomisøn's salmebog blev markeret ved gudstjenesten d. 11/8 2019.  |
| <b>7:</b> | <b>Orientering fra præsterne</b>   |
| Referat   | De fire nye hold konfirmander starter primo september.<br>Kirkeblad for nov – dec – jan og feb er under udformning. Deadline for indlæg er 3/9.  |
| <b>8:</b> | <b>Orientering fra kirkeværge</b><br>a. Tårn og kapel bliver kalket i september. Ligeledes etableres handicaptollet.   |
| Referat   | a: Alt maler arbejde der skulle udføres før sommerferien er udført.  |
| <b>9:</b> | <b>Orientering fra kontaktperson</b>   |

|   |   |                                   |
|---|---|-----------------------------------|
| <b>MENIGHEDSRÅDSMØDE</b>                | Dato:<br><b>15. august 2019 Kl. 18:30</b> | Formandens initialer<br><b>JC</b> |
| <b>Ordinært MR-møde</b>                 | Sider i alt:                              |                                   |
| Dagsorden med referat efter hvert punkt |   |                                   |

|  |   |
|--|---|
| Referat  | Ingen punkter til behandling  |
| <b>10:</b>   | <b>Orientering fra programudvalget</b>  |
| Referat  | Kirke- kulturmedarbejder efterlyser hjælp til koret – tirsdag eftermiddag. Vores tidligere kortanter er gået på pension.<br>SL kontakter Kirke- kulturmedarbejderen.  |
| <b>Punkter som er ønsket på dagsorden (Behandlingspunkt + bilag sendes til FUs deadline)</b> |   |
| <b>11:</b>   | <b>Sidste nyt fra kirkeudvalgsudvalget</b><br>a. Fortrolighed omkring kirkeudvalgsprojektet Bilag 11.a (JC)<br>b. Rapport fra National Museet. Se DAP 20.7.19<br>c. Næste møde i kirkeudvalgsudvalget er i starten af september |
| Referat  | a: IL informerer om forretningsgangen i forbindelse med kirkeudvidelsen.<br>b: IL informerede.<br>c: Intet at bemærke   |
| <b>12:</b>   | Valg til genautorisation til kirkenettet Bilag 12   |
| Referat  | Genvalg af JC   |
|  | <b>Næste MR-møde</b><br>Tirsdag den 17. september 2019 kl. 18:30<br><br>Punkter til dagsorden – <b>deadline til FU senest 2.9.2019</b>  |
| <b>13:</b>   | <b>Eventuelt</b>  |
| Referat  | Ingen punkter   |

### Bramdrup, den 15.8.2019

Underskrifter fra de tilstedeværende MR-medlemmer

\_\_\_\_\_

Jens Christensen

\_\_\_\_\_

Birgitte Zeilich

\_\_\_\_\_

Iver Lauritzen

\_\_\_\_\_

Jørgen Bank Madsen

\_\_\_\_\_

Vibeke Kongsted

\_\_\_\_\_

Signe Lund Christiansen

\_\_\_\_\_

John Stensberg

|   |   |                                   |
|---|---|-----------------------------------|
| <b>MENIGHEDSRÅDSMØDE</b>                | Dato:<br><b>15. august 2019 Kl. 18:30</b> | Formandens initialer<br><b>JC</b> |
| <b>Ordinært MR-møde</b>                 | Sider i alt:                              |                                   |
| Dagsorden med referat efter hvert punkt |   |                                   |

---

**Else Kirkegaard Simonsen**

---

**Karl Aage Rasmussen**

---

**Lone Vesterdal (Kbf. præst)**

---

**Pia Haaning Lorenzen (præst)**